AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN
I'PATITH EZETAXH XTA MAOHMATIKA A" EEAMHNOY

OEMA 1 (4,0 MONAAEY)
A. Av M, M’ givaw ta péoo dvo gvbuypdupmv tunuatov AB, A'B’ avtictouyo,

amodeitte 61 AA’+ BB =2MM'.

B. Av O &ivan to xévtpo evog moparinioypaupov ABT'A ko1t M 10 pécov g
mievpdg BI', amoodeite o011 AM =%H"+E).

I' Ta onueic A(2,1), B@B,-4), I'(0,-5) eivau o1 1pelg Kopvpég €vOg
moporinroypaupov ABT'A. Na Bpeite 11¢ ovvietayuéveg g kopveng A Kot to
UK TOV S10yOVIOV TOV TOPUAANAOYPAULOV.

A. Tpbyte mévte 1010TTEG KOt TOV TOTTO 0ALOYNG PAoemg Tov AoyapiBuwmy

OEMA 2 (6,0 MONAAEY)
A. T'phyte TOV 0PIGUO TOL ECOTEPIKOVL YIVOUEVOL SVO SLOVUCUATOV a, ,Z’

B.Av «, ,75’ elvat dvo draviocpata, va derybel ott ‘5 + Z’r +‘5 —ﬁr =2 (‘5‘2 +‘ﬁr) .

—

E‘zS Kot (g,ﬁ)zg, vau

I'. Av a, f elvar dvo davdcpato TETolo MOTE ‘a‘ =2,

,0mov S =5a—4f8.

VTOAOYICETE TO ‘5

A. Na Bpebei n e&iomwon g pesokabétov tov gvbvypdupov Tupatog AB, 6mov

E. Na Bpeboiv o1 elomaelg Tmv d1y0TOU®V TOV YOVIOV Tov oynuatilovv ot gubeieg
(&):3x—4y+2=0, (&):12x+5y—-1=0.

X1. [Towa n e&icmwon g evbeiog mov ivar TapdAANAn otV (5) 3x+4y-2=0 xot
amEXEL 5 LOVASES Omd aVTHV;
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